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 ماع مجمس الكميةمحضر اجت

 .ـ5/6/0200 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  {العاشرة} الجمسة                           
م وفى حوبم السبعت الحبديت عشر صببحبً حن عقد اجخوبع هجلس الكليت 5/6/0200اًه في يىم الاحد الوىافق 

 يد الكليت () عو ةأيوي السيد أحود السيد عويربرئبست السيد الأسخبذ الدكخىر/ 

 وعضوية كػػػػلا مف السادة:     
 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة  يد/ رمضاف عبد الحميد الشنوان2أ 1

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  د/ حمدي عمى أحمد عوض2أ 0

 تصالات الكيربيةرئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والا  أ.د / أسامة فوزي نبوي زىراف 3

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د/ جماؿ محروس عمى عطية2أ 4

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـرئيس مجمس  أ.د / محمد سيد محمد عبد القادر 5

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          أ.د / بلاؿ احمد ابو ظلاـ 6

 الأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات سماعيؿإيؿ عبد الواحد أ.د/ نب 7

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية كماؿ حسف عوض اللهد/ 2أ 8

 ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ )بالتناوب( الأستاذ المتفرغ بقسـ أ.د / نبيمة محمود الربيعي 9

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  صابر حممي زيف الديفأ.د/  12

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية )بالتناوب(الأستاذ المتفرغ بقسـ  أ.د/ مصطفى حسف عيسى 11

 الأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )بالتناوب( أ.د/ عبد الحميد محمد رجب 10

 الأستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )بالتناوب( سعيد محمد عبد العاطي أ.د/ 13
 أقدـ الاساتذة المساعديف )بالتناوب( / نرميف عبد الوىاب البينساوي2د 14

 أقدـ المدرسيف )بالتناوب( / طارؽ يحيى خضر2د 15

 المعتذريف

 بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية الاستاذ المتفرغ أ.د / سناء محمود الربيعي 1

 تغيب عف الحضور

 وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث د/ منى محمد صبري شقير2أ 1

 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1  
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 "الاجتماع   "          وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس
 "بسـ الله الرحمف الرحيـ  "بذكر                                    

   ثػػـ رحػػب سػػيادتو بالسػػادة الحضػػور متمنيػػاو ليػػـ كػػؿ التوفيػػؽ داعيػػا الله سػػبحانو وتعػػالى أف يوفػػؽ الجميػػع إلػػى صػػال
   . الأعماؿ

 ترونيػػػات كمػػػا تقػػػدـ سػػػيادتو بخػػػالص العػػػزاء لوفػػػاة خػػػاؿ السػػػيد أ.د / اسػػػامة فػػػوز  زىػػػراف رئػػػيس قسػػػـ ىندسػػػة الالك
 .والاتصالات الكيربية

 .عمى اليدية المقدمػة مػف الكميػة التربية النوعية كمية د / عميد كما تقدـ سيادتو بالشكر لكمية التربية النوعية والسيد أ
 في شكؿ لوحات فنية لتزييف الغرؼ والقاعات والمكاتب بالكمية .

 
 -: الوصبدقبث :أولاً 

 . ـ8/5/0200 ( المنعقدة بتاريخالتاسعة)المصادقة عمى محضر الجمسة السابقة 
 

 -ثبًيبً : هىضىعبث ببلخفىيض :
الاستاذ المساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات  –المذكرة المقدمة مف السيد الدكتور / محمد ريحاف إماـ المميجي  -1

بجامعة كاسينو وجنوب لاوس بدولة  الكيربية بشأف الموافقة عمى منحو اجازة خاصة بدوف مرتب لمدة عاـ خامس للإعارة
ـ ، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف 32/6/0203ـ حتى 1/7/0200إيطاليا وذلؾ اعتباراو مف 

 مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر.
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

المدرس المساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف  –قدمة مف السيدة ـ. / سمو  سعيد عمي السيد مصطفى المذكرة الم -0
الموافقة عمى تجديد منحيا اجازة رعاية الطفؿ لمدة عاـ، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس 

 القسـ مع الالتزاـ بتطبيؽ القواعد والقوانيف المنظمة لذلؾ.
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  –المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / سعيد محمد الحمفاوي  -3
لمعمؿ مشرفاو عمى شعبة اليندسة بالأكاديمية  بشأف الموافقة عمى تجديد الاجازة الخاصة بو لمدة عاـ )عاـ سادس( ندباو كمياو 

ـ )العاـ الرابع للانتداب 0200/0203الدولية لميندسة وعموـ الإعلاـ بمدينة الإنتاج الإعلامي خلاؿ العاـ الجامعي 
اف بالأكاديمية الدولية لميندسة وعموـ الإعلاـ(، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث 

 الخطة الدراسية لف تتأثر.
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
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رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الطمب المقدـ مف أ.د/ محمد أموف احمد شرابي / المذكرة المقدمة مف السيد أ.د  -4
عاـ وتغيير مسمى الاجازة مف اجازة اعارة بالمممكة العربية السعودية  بشأف الموافقة عمى منحة اجازة لمدة –استاذ بالقسـ  –

الى اجازة مرافؽ زوجة بالمممكة العربية السعودية، حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى من  أ.د / محمد آموف احمد 
ية السعودية مع العمـ بأف الخطة اجازة لمدة عاـ وتغيير المسمى الى مرافؽ زوجة بالمممكة العرب –الاستاذ بالقسـ  –شرابي 

 الدراسية لا تتأثر بذلؾ.
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الاستاذ الدكتور بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  –المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / فتحي السيد عبد السميع  -5
ـ، وذلؾ بمد الاجازة حتى 1/6/0200مى مد الاجازة الخاصة بو ولمدة ثلاثة أشير والتي تنتيي في بشأف الموافقة ع

ـ لحيف تصحي  المادة، حيث أوصى رئيس مجمس 02/6/0200ـ وذلؾ بسبب أنو تـ مد الامتحانات إلى 31/6/0200
 القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 قــــــــرارال

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الاستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف  –المذكرة المقدمة مف السيد د./ عماد سعيد محمد حسف  -6
المممكة العربية  –جامعة جازاف  – الموافقة عمى تجديد اجازة الاعارة الخاصة بو لمعاـ السادس وذلؾ لمعمؿ بكمية اليندسة

 السعودية، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر.
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الطمب المقدـ مف ت اليندسية بشأف الموافقة عمى والرياضيا المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ رئيس مجمس قسـ الفيزيقا -7
/ نجاة السباعي فرج تغيير المسمى الاجازة مف رعاية طفؿ الى أجازه عمؿ كأستاذ مساعد بكمية العموـ والدراسات .السيدة  د

موافقة بالتفويض عف ـ بالمممكة العربية السعودية، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بال0200/0203رج لمعاـخالانسانية بال
 مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الطمب المقدـ مف السيد  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ رئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بشأف الموافقة عمى-8
د لطفى قنديؿ بالموافقة عمى تجديد الانتداب الكمى الى الجامعة المصرية اليابانية لمعموـ والتكنولوجيا لعاـ / عمى محم.د

مع اعتبار ىذه الاعارة ميمة قومية طبقا لخطاب السيد الاستاذ  13/7/0203حتى   1/8/0200جامعي جديد اعتبارا مف 
ـ ومرفؽ خطاب طمب التجديد لمجامعة 32/7/0217حث العممي بتاريخ وزير التعميـ العالي والب -الدكتور خالد عبد الغفار

المذكورة خطاب سيادة الوزير، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة 
 الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
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الموافقة عمى إعارة الدكتور/ مختار أحمد  فد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأ2مقدمة مف السيد أالمذكرة ال-9
جامعة أكتوبر لمعموـ الحديثة والادب لمدة عاـ  –عمى محمد المدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات لمعمؿ بكمية اليندسة 

حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس ـ، 0200/0203قابؿ لمتجديد ابتداء مف العاـ الجامعي 
 القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

زة الخاصة الموافقة عمى تجديد الاجا فد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12
استاذ مساعد بالقسـ لمعاـ الرابع وذلؾ لمعمؿ بالمممكة العربية السعودية، حيث  -بالسيد د/ محمد معوض ابراىيـ دسوقي 

  أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر.
 القــــــــرار

 ض ويرفع لمجامعة .أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفوي
 

الاستاذ المساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف  –المذكرة المقدمة مف السيد د./ رأفت السيد شمبي  -11
ـ وذلؾ للانتداب الكمي بكمية 31/7/0203ـ إلى 1/8/0200الموافقة عمى منحو اجازة بدوف مرتب في الداخؿ اعتباراو مف 

جامعة النيؿ الأىمية، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ  –لتطبيقية اليندسة والعموـ ا
 مع العمـ اف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

تاذ الدكتور بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية الاس –المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / احمد احمد ابو الفضؿ  -10
بشأف الموافقة عمى تجديد الاجازة الخاصة بو لمرافقة الزوجة بالمممكة العربية السعودية بدوف مرتب اعتبارا مف 

سية لف ـ لمدة عاـ، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث اف الخطة الدرا1/7/0200
 تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

 -ثبلثبً : هىضىعبث عبهت :
الكتاب الوارد مف وزارة التعميـ العالي والبحث العممي بشأف مقترح بروتوكوؿ تعاوف بيف المعيد العالي لميندسة والتكنولوجيا  -1

 جامعة المنوفية.   -ترونية بمنوؼ بالمنوفية وكمية اليندسة الالك
 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

 -رابعبً : هىضىعبث الجىدة :
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(6) 

الدكتور / المدير التنفيذي لوحدة الجودة بشأف إنجاز المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة الكتاب المقدـ مف السيد  -1
 اسبات .لبرنامج ىندسة وعموـ الح

 القــــــــرار

 . الاعتمادبأوصى المجمس 
 

الدكتور / المدير التنفيذي لوحدة الجودة بشأف إنجاز المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة الكتاب المقدـ مف السيد -0
 لبرنامج ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ .

 القــــــــرار

 الاعتماد .بأوصى المجمس 
 

الدكتور / المدير التنفيذي لوحدة الجودة بشأف إنجاز المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة المقدـ مف السيد الكتاب -3
 لبرنامج ىندسة التحكـ الصناعية.

 القــــــــرار

 الاعتماد .ب أوصى المجمس
 

والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة  الدكتور / المدير التنفيذي لوحدة الجودة بشأف إنجاز المياـالكتاب المقدـ مف السيد -4
 لبرنامج ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية.

 القــــــــرار

 الاعتماد .ب أوصى المجمس
 

 ـ. 0200الدكتور / المدير التنفيذي لوحدة الجودة بشأف أنشطة وحدة توكيد الجودة عف شير مايو الكتاب المقدـ مف السيد -5
 القــــــــرار

 الاعتماد .بجمس أوصى الم
 

الدكتور / المدير التنفيذي لوحدة الجودة بشأف استحداث وحدة إحصاء تابعة لوحدة الجودة بالكمية الكتاب المقدـ مف السيد -6
 نتيجة استحداث بعض البرامج الاكاديمية بالكمية والتي تمزـ تغييراو في الييكؿ التنظيمي نظرا لوجود ضرورة لذلؾ.

 القــــــــرار

 الاعتماد .بى المجمس أوص
 
 
 
 

 -خبهسبً :اللجٌت الخٌسيقيت:
1 
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د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف تحديد موعد مناقشة مشروعات التخرج لطلاب البرامج 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-0
حيث اوصت المجنة  برنامج ىندسة الشبكات( لمفصؿ الدراسي الثاني. -لصناعيالتحكـ ا -الثلاثة النوعية ) اليندسة الطبية

 ـ . 0200يوليو 02التنسيقية بالموافقة ليصب  يوـ الاربعاء 
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

ة التدريب الصيفي لمعاـ الجامعي اعتماد خط فد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأ2الكتاب المقدـ مف السيد أ-3
 .حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقةـ لمبرامج النوعية الاربعة 0201/0200

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 
  -سبدسبً : شئىى الخعلين والطلاة: 

بشأف ترخيص لدخوؿ الامتحاف لمطالبة /سممى عاصـ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1
،حيث اوصت لجنة شئوف  0201/0200سالـ متولى سالـ  المقيدة بالفرقة الثانية فرصة ثالثة مف الخارج لمعاـ الجامعي 

 التعميـ والطلاب بالموافقة.
 القــــــــرار

 ب ويرفع لمجامعة .بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلا ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

بشأف خطة التدريب الصيفي الداخمي والميداني لمفرؽ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-0
ـ طبقا لإعداد الطلاب وعدد أياـ وساعات التدريب 0201/0200ثالثة ليذا العاـ الجامعي  -ثانية -أولى -الدراسية )إعدادي
شراؼ الإداري والمالي والفني كما ىو موض  بالخطة المرفقة ،حيث اوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب موضحا بيا الا

 بالموافقة.
 القــــــــرار

 بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 
 

بشأف الاستعانة ببعض العامميف كفنييف لتنفيذ خطة التدريب والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ2الكتاب المقدـ مف السيد أ-3
 ،حيث اوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة.ـ0201/0200صيفي لمعاـ الجامعي ال

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

بشأف  تحديد مقررات التسجيؿ لمتخصص لطلاب الفرقة د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب 2مف السيد أالكتاب المقدـ -4
ـ ومرفؽ بالمذكرة المعروضة كشؼ بالمقررات الدراسية لكؿ تخصص، حيث 0200/0203الاولى في العاـ الجامعي القادـ 

 اوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة.
 القــــــــرار
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 بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة . ءوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاأ
 

  -سببعبً : العلاقبث الثقبفيت:
مد الاجازة الدراسية لمميندس/ وليد رمضاف  بشأفالسيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  مف المقدمةلمذكرة ا .1

ندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية وذلؾ لاستكماؿ دراستو عمى المنحة المدرس المساعد بقسـ ى -سعيد غانـ
بمرتب  07/10/0200ـ حتى 08/10/0201الشخصية المقدمة لسيادتو مف ألمانيا لمدة عاـ خامس اعتبارا مف 

 عمى ما جاء بالمجمس . ةحيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية والبحوث بالموافق 2يصرؼ مف الداخؿ

 ـــــرارالقـــ

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا

 

المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  .0
ىندسة الفيزيقا والرياضيات اليندسية وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ  المدرس بقسـ-الدكتور /أحمد ابراىيـ عبد القادر المسد 

الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات 
الأبحاث الأخر  سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه 

 لسيادتو .

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  .3
المدرس بقسـ ىندسة الفيزيقا والرياضيات اليندسية وذلؾ لمحفاظ عمى -د الحميد سعيدالدكتور /ناصر عبد الفضيؿ عب

حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع 
بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه  الجامعات الأخر  سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية

 الأبحاث لسيادتو .

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا

المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  .4
الأستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية وذلؾ –ستاذ الدكتور /سعيد محمد عبد العاطي سميماف الأ

لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير 
ة. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى شراكة مع الجامعات الأخر  سواء مصرية أو عربية أو عالمي

 .تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتو

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا

 

فقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد المذكرة المقدمة مف السيدة أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموا .5
طالب دراسات عميا ) المسجؿ لدرجة الدكتوراه بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات  -الميندس /محمد أحمد ماىر

الكيربية وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف 
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مع الجامعات الأخر  سواء مصرية أو عربية أو عالمية. حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية منيـ وتوفير شراكة 
 .  بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتو

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا

 

د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى اضافة باحثيف للأبحاث 2لمذكرة المقدمة مف السيدة أا .6
بقسـ ىندسة المتفرغ الاستاذ  - السيد محمود الربيعيالدكتور/ الاستاذ مف رسائؿ عممية تقدـ السيد المقدمة لمنشر 

 -يندسة/ مروة عفيفي عمى نصرالالكترونيات والاتصالات الكيربية والمشرؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالم
الاستاذ المساعد بالمعيد  -ناريماف عبد السلاـ بيومي/ ةر الدكتو  المسجمة بالقسـ  بطمب الموافقة عمى إضافة السيدة

في البحث المستخمص مف رسالة الدكتوراه الخاصة  الكندي العالي لميندسة بالسادس مف اكتوبر الى قائمة المؤلفيف 
حيث أنيا ليست مف أعضاء لجنة الاشراؼ عمى رسالة ولكنو شاركت في تحميؿ النتائج  -كرىابالميندسة السابؽ ذ

 -وكتابو البحث وبيانات البحث كالآتي:

"Efficient Audio Signal  Steganography for Medical Images Based on piece Wise Linear 

Chaotic Maps" 

/ناريمػاف عبػد السػلاـ بيػومي الػى قائمػة المػؤلفيف  ةإضػافة السػيدة الػدكتور   ة عمىحيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافق
 البحث السابؽ ذكره.

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا

 
البحوث بشأف الموافقة عمى اضافة باحثيف للأبحاث د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا و 2لمذكرة المقدمة مف السيدة أا .7

الالكترونيات الاستاذ بقسـ ىندسة  - /أحمد نبيو زكى راشدالدكتورالاستاذ مف رسائؿ عممية تقدـ السيد المقدمة لمنشر 
المسجؿ بالقسـ   -توراه الخاصة بالميندس/ أحمد رفعت يعقوب الحمووالاتصالات الكيربية والمشرؼ عمى رسالة الدك

 –كمية العموـ  -المدرس بقسـ الفيزياء –ر/محمود سمماف سميماف ابراىيـ الدكتو  بطمب الموافقة عمى إضافة السيد
 -ؽ ذكرىافي البحث المستخمص مف رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندس الساب جامعة العريش  الى قائمة المؤلفيف 

حيث أنو ليس مف أعضاء لجنة الاشراؼ عمى رسالة ولكنو شارؾ بشكؿ فعاؿ في استخلاص  وتحميؿ نتائج البحث 
 -وبيانات البحث كالآتي:

''Highly Sensitive Billirubin Biosensor based on photonic Crystal Fiber In Terahertz Region'' 

محمػود سػمماف سػميماف ابػراىيـ قائمػة المػؤلفيف  / إضػافة السػيد الػدكتور  لموافقػة عمػىحيث أوصت لجنة العلاقػات الثقافيػة با
 البحث السابؽ ذكره.

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا

 
ا والبحوث بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العمي2المذكرة المقدمة مف السيدة أ .8

الاستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات  –في مجلات عالمية لمسيد الاستاذ الدكتور/ سعيد محمد عبد العاطي  
 -الكيربية بالكمية وذلؾ لنشره بحث في مجمة عالمية:
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"A Survey of 5GMillimer Wave, Massive Multiple-input Multiple-output ,and vehicle- to – 

vehicle Channel Measurements and Models'' 

  -والذ  تـ نشرة في مجمة:
International Journal of Communication Systems, Vol34,No. 16,pp.1-17,(2021). 

 لات عالمية لسيادتو.حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى صرؼ مكافأة النشر العممي في مج
 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا

 
د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ .9

الاستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات  –تاذ الدكتور/ سعيد محمد عبد العاطي  في مجلات عالمية لمسيد الاس
 -الكيربية بالكمية وذلؾ لنشره بحث في مجمة عالمية:

''Embedded coded Relay System for Molecular Communications'' 

  -والذ  تـ نشرة في مجمة:
''CMC- computers, Materials &Continua ,Vol.72,no.2,pp.2729-2748,2022'' 

 حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى صرؼ مكافأة النشر العممي في مجلات عالمية لسيادتو.
 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ويرفع لمجامعة . ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

 -ثبهٌبً :  دراسبث عليب :
الموافقة عمى تسجيؿ خطة البحث الخاصة  ذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفالم -1

بقسـ ىندسة الإلكترونيات  –المقيدة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية  –بالميندسة / ميرنا محمد أشرؼ محمد الدفراوي 
 ـ الساعات المعتمدة( بعنواف:ـ )بنظا0218والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 

 " تحسيف أداء أنظمة الاتصالات المكثفة متعددة المداخؿ والمخارج "
 تحت إشراؼ كلاو مف :

 الوظيفة الاسـ ـ
 ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ استاذ متفرغ  معوض ابراىيـ معوض أ.د /  1
 رونيات والاتصالات الكيربية مدرس بقسـ ىندسة الإلكت د. / محمد سامي عرفة 0

 .ةالمذكور  بالطالبةالبحث الخاصة  نقطةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تسجيؿ 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة  سات العميا والبحوث بشأفالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدرا -0
بقسـ ىندسة الإلكترونيات  –المقيد لدرجة ماجستير العموـ اليندسية  –بالميندس / محمد فكري عبد الرحمف مخموؼ 

 ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( بعنواف :0219دورة يناير  -الصناعية والتحكـ 
 مد عمى التعمـ التعزيزي العميؽ للأنظمة اللاخطية غير المؤكدة "" الحاكـ التكيفي المعت

 تحت إشراؼ كلاو مف :
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 الوظيفة الاسـ ـ
 ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـبقسـ استاذ متفرغ  محمد عبد العظيـ البرديني أ.د /  1
 التحكـاستاذ مساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية و  أ.د/ احمد محمد النجار 0
 مدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د./ عبد العزيز عمي عبد العزيز خاطر 3

 المذكور. بالطالبالبحث الخاصة  نقطةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تسجيؿ 
 القــــــــرار

 فع لمجامعة.وير  عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -3
بقسـ ىندسة الإلكترونيات  –المقيدة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية  –بالميندسة / فاطمة محمد عمي خلاؼ 

 ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( بعنواف :0201دورة أكتوبر  -الاتصالات( والاتصالات الكيربية )ىندسة 
 " الاتصاؿ الكؼء لمبيانات الطبية في تطبيقات انترنت الأشياء الصناعية والأمف السيبراني "

 تحت إشراؼ كلاو مف :
 الوظيفة الاسـ ـ
 تصالات الكيربيةىندسة الإلكترونيات والا بقسـ استاذ متفرغ  السيد محمود الربيعي أ.د /  1
 مدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د./ وليد فؤاد جابر الشافعي 0

 .ةالمذكور  بالطالبةالبحث الخاصة  نقطةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تسجيؿ 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. مياعمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات الع أوصى المجمس بالموافقة
 

تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة / د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف .المذكرة المقدمة مف السيد أ -4
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات  –ايماف احمد صادؽ اسماعيؿ 

 لجنة الامتحاف الشامؿ مف السادة:  ـ حيث تشكؿ 0218ة أكتوبر الكيربية دور 

 الوظيفة الاسـ ـ
 (خارجي) الجامعة المصرية اليابانية –بكمية اليندسة أستاذ متفرغ  محمد أبو زىاد أبو زيدد/ .أ 1

 داخؿ القسـ () مف  والاتصالات الكيربيةأستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات  أ.د/ صابر حممي زيف الديف  0

 ) عف لجنة الاشراؼ ( والاتصالات الكيربيةىندسة الالكترونيات أستاذ بقسـ  أ.د/ منى محمد صبري 3

 وعموـ الحاسبات ) مف خارج القسـ ( ىندسةأستاذ بقسـ  أ.د/ جماؿ محروس عطية 4

 ) مف داخؿ القسـ ( أستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د/ ىند عبد العظيـ مميط 5

 عمى ما جاء بمجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية. ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافق 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
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تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة / لمدراسات العميا والبحوث بشأف د/ وكيؿ الكمية .المذكرة المقدمة مف السيد أ -5
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر  –ىبو ابراىيـ السيد البحيري 

 لجنة الامتحاف الشامؿ مف السادة:  ـ حيث تشكؿ 0216

 الوظيفة الاسـ ـ
 (خارجي) جامعة طنطا –بكمية اليندسة أستاذ متفرغ  محمد طمعت فييـد/ .أ 1

 ) عف لجنة الاشراؼ ( أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات أ.د/ نواؿ احمد الفيشاوي  0

 وعموـ الحاسبات ) مف داخؿ القسـ ( ىندسةأستاذ بقسـ  أ.د/ جماؿ محروس عطية 3

 استاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ )مف خارج القسـ( أ.د/ محمد أبو زيد البرواني 4

 ) مف داخؿ القسـ (وعموـ الحاسبات أستاذ مساعد بقسـ ىندسة  د./ مروة احمد شوماف 5

 عمى ما جاء بمجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات. ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافق 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا لموافقةأوصى المجمس با
 

تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة / د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف .المذكرة المقدمة مف السيد أ -6
سة وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىند –نرميف جماؿ رزؽ احمد 

 لجنة الامتحاف الشامؿ مف السادة:  ـ حيث تشكؿ 0217

 
 

 الوظيفة الاسـ ـ
 (خارجي) جامعة المنوفية –بكمية الحاسبات والمعمومات أستاذ  حاتـ محمد سيد احمدد/ .أ 1

 جنة الاشراؼ () عف ل أستاذ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات أ.د/ ايمف السيد احمد السيد عميرة  0

 الإلكترونيات الصناعية والتحكـ ) مف خارج القسـ ( ىندسةأستاذ بقسـ  أ.د/ حمدي عمي احمد عوض 3

 )مف داخؿ القسـ( وعموـ الحاسباتاستاذ مساعد بقسـ ىندسة  د./ نرميف عبد الوىاب حسف 4

 مف داخؿ القسـ () وعموـ الحاسبات أستاذ مساعد بقسـ ىندسة  د./ صلاح الديف شعباف عيسى 5

 عمى ما جاء بمجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات. ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافق 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

حوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والب -7
ماجستير العموـ اليندسية المسجؿ لدرجة   – عبد الحميد سعيد عبد الحميد شعلافالخاصة بالميندس /  الماجستيررسالة 

ي ـ  ف0210 أكتوبردورة تخصص ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  –
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( وتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف ) تطوير حاكمات ذكية لمحرؾ حثي يحرؾ عمود دوار حمزوني  -موضوع:
  -السادة:
 الوظيفة الاسـ ـ
 (خارجي) جامعة المنوفية –بكمية اليندسة بشبيف الكوـ أستاذ متفرغ  احمد السيد ابو مباركةأ.د/  1
 (مشرؼ) ـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـمتفرغ بقسأستاذ  محمد مبروؾ شرؼأ.د/  0
 (داخمي) الصناعية والتحكـبقسـ ىندسة الإلكترونيات استاذ  أ.د/ حمدي عمي احمد عوض  3
 الصناعية والتحكـ )مشرؼ(ىندسة الإلكترونيات استاذ مساعد بقسـ  د./ احمد محمد محمد النجار  4

 . الفحص والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورة عمى تشكيؿ لجنة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافق
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

شة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناق -8
 –ماجستير العموـ اليندسية المسجؿ لدرجة   –محمد رمضاف عمى ابراىيـ الشاميالخاصة بالميندس /  الماجستيررسالة 

ـ  في 0218 أكتوبردورة تخصص ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ 
  -( وتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:مى رؤيو الآلة)التحكـ المتقدـ في الاتزاف المعتمد ع -موضوع:
 الوظيفة الاسـ ـ
 (خارجي) مركز البحوث النووية بييئة الطاقة الذرية–أستاذ متفرغ  إمبابى إسماعيؿ محمودأ.د/  1
 (ميداخ) متفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـأستاذ  عبد العظيـ صبي  ابراىيـ أ.د/  0
 (مشرؼ) الصناعية والتحكـبقسـ ىندسة الإلكترونيات استاذ متفرغ  أ.د/ بلاؿ أحمد ابو ظلاـ  3

 . الفحص والمناقشة الخاصة بالميندس المذكورحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. ات العمياعمى ما جاء بتوصية لجنة الدراس أوصى المجمس بالموافقة
 
الموافقة عمى إلغاء تسجيؿ الميندس / د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيدة أ -9

المسجؿ لدرجة الماجستير في اليندسة الإلكترونية بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  –مصطفى احمد السيد 
ـ وذلؾ نظراو لانقطاعيا عف استكماؿ الدراسة، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى 0216اير إلحاؽ بدورة ين

 إلغاء تسجيؿ الميندس المذكور بناء عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ.
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

الموافقة عمى إيقاؼ تسجيؿ )عاـ أوؿ( د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2ة المقدمة مف السيدة أالمذكر  -12
المدرس المساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات والمسجمة لدرجة دكتور الفمسفة في  –الميندسة / سمو  سعيد عمي السيد 

يا، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى إيقاؼ تسجيؿ اليندسة الإلكترونية وذلؾ نظراو لظروؼ مرضية خاصة ب
 الميندسة المذكورة )عاـ أوؿ( بناء عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ.

 القــــــــرار
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 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

الموافقة عمى ما جاء بالتقارير النصؼ لمدراسات العميا والبحوث بشأف  د/ وكيؿ الكمية.المذكرة المقدمة مف السيد أ -11
السنوية لمطلاب المسجميف لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية لمعاـ الجامعي 

/ آية صبري يونس، حيث  ( أوليـ الطالب / احمد حسف عبد الحكيـ الحنفي وآخرىـ الطالب48ـ وعددىـ )0201/0200
 أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بالتقارير النصؼ السنوية .

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

الموافقة عمى اعتماد التقارير النصؼ سنوية ف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأ.المذكرة المقدمة مف السيد أ -10
لمطلاب المسجميف لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ تخصص ىندسة 

 الإلكترونيات الصناعية والتحكـ وىـ كالآتي :
 ىاجر علاء محمد ابو الحديد شرشر. -1
 آية أشرؼ غريب فميفؿ . -0

 ة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء مف مجمس القسـ .حيث أوصت لجن
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

 اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحافد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف .المذكرة المقدمة مف السيد أ -13
المدرس المساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات والمسجمة  –الشامؿ الخاصة بالطالبة / مروة محمد عمي شرؼ الديف 

ـ، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء 0219لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية دورة يناير 
 مف مجمس القسـ .

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا موافقةأوصى المجمس بال
 

اعتماد التقارير النصؼ سنوية لمطلاب د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف .المذكرة المقدمة مف السيد أ -14
( أوليـ السيد الميندس/ 00المسجميف لدرجة ماجستير العموـ اليندسية ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية وعددىـ )

محمد عمى محمود عامر وأخرىـ السيد الميندس / شريؼ محمد عبد المقصود الحيزي حيث أوصت لجنة الدراسات العميا 
 بالموافقة عمى ما جاء مف مجمس القسـ .

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة
 

 -سعبً : اللجبى:حب
 .ـ00/5/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  التاسعة()الجمسة  لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العمميةمحضر اجتماع  -1

 القــــــــرار
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 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ00/5/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  التاسعة()الجمسة  لجنة الدراسات العميامحضر اجتماع  -0

 القــــــــرار

 عمما. المجمسأحيط 
 

 .ـ15/5/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  التاسعة()الجمسة  مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ محضر اجتماع  -3

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ15/5/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )الجمسة التاسعة(محضر اجتماع  -4

 القــــــــرار

 عمما.المجمس ط أحي
 

 .ـ00/5/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  التاسعة()الجمسة  لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العمميةمحضر اجتماع  -5

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 

 .ـ00/5/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  التاسعة( )الجمسة لجنة شئوف التعميـ والطلابمحضر اجتماع  -6

 القــــــــرار

 عمما.مجمس الأحيط 
 

 الاحدالمنعقدة يوـ  التاسعة( )الجمسةالمجنة التنسيقية لمبرامج التي تعمؿ بنظاـ الساعات المعتمدة  حضر اجتماع م -7
 .ـ09/5/0200

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ15/5/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  مجمس الفيزيقا والرياضيات اليندسية )الجمسة التاسعة(محضر اجتماع  -8

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ04/5/0200 الثلاثاءالمنعقدة يوـ  التاسعة( )الجمسة لجنة المكتبةمحضر اجتماع  -9

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 عبشراً : هب يسخجد هي أعوبل :
فػي اللائحػة الداخميػة لمرحمػة معػة والكميػة الكتاب المقدـ مف السادة رؤساء الاقساـ العممية/ بشأف مقتػرح لتوزيػع متطمبػات الجا -1

 . الاقساـ العمميةعمى البكالوريوس بنظاـ الساعات المعتمدة 

 القــــــــرار



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ5/6/0200 العاشرةالجمسة  ـ0201/0200ة بمنوؼ العاـ الجامعي ترونيمجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 اوصى المجمس بالموافقة.
 
  .ة بشأف فحص وتنقية واستبعاد الدوريات العممية بمكتبة الكميةلسيد الاستاذ/ مدير إدارة المكتبمقدمة مف اكرة الالمذ -0

 ــــرارالقــــ

 .بعدـ الاستغناء عف الدوريات العممية مع تعظيـ الاستفادة منيا واتاحتيا لأعضاء ىيئة التدريس والييئة المعاونةاوصى المجمس 
 
 .ـ00/5/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  التاسعة( )الجمسة لجنة البيئة وتنمية المجتمعمحضر اجتماع  -3

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
 

 .ـ15/5/0200 الاحدالمنعقدة يوـ  التاسعة()الجمسة  مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ضر اجتماع مح -4

 القــــــــرار

 عمما.المجمس أحيط 
لسيد الاستاذ الدكتور/ عميد المعيد العالي لميندسة الإلكترونية ببمبيس بشأف الموافقة عمى تجديد كرة المقدمة مف االمذ -5

استاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية ندباو  –نتداب السيد الاستاذ الدكتور / عبد الناصر عبد الجواد محمد ا
ـ، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ 0200/0203كمياو لمعمؿ بالمعيد العالي لميندسة الإلكترونية ببمبيس لمعاـ الجامعي 

 اف الخطة الدراسية لف تتأثر. بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة اوصى المجمس بالموافقة
 
 

 
تحديػد سػاعات التػدريب الصػيفي باللائحػة الجديػدة  بشػأف المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكميػة لشػئوف التعمػيـ والطػلاب -8

ـ وبناءاو عمى المقترح المقدـ مف السادة المديريف التنفيذييف لبرامج الساعات المعتمدة )النوعية( بشػأف تحديػد سػاعات 0201لسنة 
والأمر معػروض عمػى نص اللائحة  فيـ حيث لـ يتـ تحديدىا 0201بنظاـ الساعات المعتمدة الجديدة  ةاللائحالتدريب الصيفي في 

 0سػاعات يوميػا لمػدة خمسػة ايػاـ  اسػبوعيا وتحتسػب  6عمى اف تكوف مى تحديد ساعات التدريب مجمس الكمية لمتكرـ بالموافقة ع
 . متطمبات التخرجسب  ضمف ساعات تساعة معتمدة ولا تح

 
 القــــــــرار

 .أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة
 

 هسبء الثبًيتاًخهى الاجخوبع حيث كبًج السبعت 
 

 عويد الكليت                                 أهيي الوجلس         

 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ5/6/0200 العاشرةالجمسة  ـ0201/0200ة بمنوؼ العاـ الجامعي ترونيمجمس كمية اليندسة الإلك) 
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   ةأيوي السيد أحود السيد عويرد/  أ.            سعيد هحود عبد العبطي / د أ.


